

# Nová Paka kino "Āerven Āe" 2011

Program kina na Āerven 2011 v Nové Pace.

AKADEMIE DDM Ātvrtek 2. 6. 2011 v 18 hod., velký sál Pořadává DDM Stonořka TRABAND A CĀMUR & Scaron; ĀMUR pátek 3. 6. 2011 ve 20 hod., Jirovy sady, vstupné: 120 Kč Zveme vřchny přmiznice kapely Traband na jejich ojedinělý koncert. Jako další host veřera se představí vrchlabská kapela CĀmur & Scaron; Āmur.

II. MUZEJNĀ ĀETVRTLETNĀK na tĀma: • Mineralogie Novopacka

Hákovi středa 8. 6. 2011 v 18 hod., malý sál, vstupné: 30 Kč DVOřKřV FESTIVAL & Bořena Nřmcovř; Alfred Strejřek a Hana Kofrřnkovř (mluvenř slovo) Jaromřr Klepřř (klavřr) přtek 10. 6.

2011 v 19 hod., MKS malý sál, vstupné: 100 Kč/50 Kč (studenti) Dvořřřř festival zavřtř do Novř Paky tradiřnř druhř Āervnovř přtek. I tentokrřt se vřchni nřvřnřci mohou třřit na pořad blřzky srdci i duř; Āeskřho nřroda, neboř je vřnovanř nejvřř; Āeskř spisovatelce Bořeny Nřmcovř. Alfred Strejřek a Hana Kofrřnkovř nřs seznřmř s korespondenci Bořeny Nřmcovř a Josefa Nřmce, v hudebnřm doprovodu skladeb Bedřřcha Smetany se představř klavřrista Jaromřr Klepřř. SLAVNOSTI SLUNOVRATU

Masarykovo nřmřstř Srdeřnř zveme vřchny obyvatel Novř Paky tř Slunovratu, kde se mřřete třřit na bohatř kulturnř program, doprovodnř program pro dřřti (trampolřny, hrad,

loutkovř dřřna, malovřnř na oblřřej, pohřdky a hry), vřbornř obřerstvenř přřpravenř S & Scaron;GS Novř Paka. A samozřřejmř nebude chybřřt lahodnř zlatavř mok pivovaru Novř Paka. Pořadř: Mřsto Novř Paka ve spolupřaci s Pivovarem a. s. Novř Paka a MKS Novř Paka HURř NA PRřZDNINY nedřřle 26. 6. 2011 od 14 hod., Jirovy

vstupnř: 40 Kč Na zřvřř kolnřho roku jsme pro dřřti přřpravili rozmanitř odpoledne s pohřdkou, cvřřenřm, dřřtskřm řermem, zpřřvem, ukřzkou vřcviku psřř v řřznřch disciplřnřch &ndash; Dogfrisbee, tanec se psem a jinř, modelem elektrickř mařinky a hrami a soutřřemi rřdia Kulřřek. Přřřř se vřchni pobavit dřřti i rodiře, babiřky a dřřekovř. Přřřřujeme: HERECKř SEMINřř VřCLAVA MARTINCE 1. - 10. 7. ZřJEZD

PARKU MINIATUR POLSKO 12. 7. HRUBř POUřř 20. - 21. 8. Vstupenky NA Vřř UVEDENř POřADY LZE ZAKOUPIT Jřř DNES V KANCELřř MKS NEBO SI JE MřřETE REZERVOVAT NA TELEFONU 493 721 928; 737 289 732; info@kultura-novapaka.cz ZAMLUVENř VSTUPENKY VYZVEDNřřTE NEJPOZDřřJI TřDEN PřED

PřEDSTAVENřM! (zakoupenř vstupenky jsou vratnř nejpozdřřji 3 pracovnř dny přřed přředstavenřm) zmřřny v program vyhrazeny ĀE E R V E N 2011 1. Ťtřk ze Sibiřme středa pouze ve 20 hodin Drama, zalořřenř na skuteřnř udřlosti z roku 1940, popisuje ťtřk mezinřrodnř skupiny vřzřř z ruskřho gulagu. Hrajř: Colin Farrell, Mark Strong, Jim Sturgess, Ed Harris. Drama USA &ndash; nepřřstupnř do 12 let &ndash; vstupnř 65 Kč &ndash; 133 min.

4. Rango sobota pouze v 17.30 hodin Chřr hrajřicř a zpřvajřicř mexickřch sov vřs uvede do svřřta, kde vřs přřejde s randa, ale přřesto se budete bez ustřnř smřřt přřřbřř hrdinovi, jakřho kdy Divokř zřpad poznal. Animovanř komedie USA v Āeskřm znřnř pro vřchny &ndash; vstupnř 70 Kč &ndash; 107 min.

8. Dilema středa pouze ve 20 hodin Dilema je komedie o chlapovi, kterř stojř na řřivotnř křřovatelce a vřř, řře ařř se vydř doprava nebo doleva, vřřdycky dopadne řpatnř. A tak vyrazř rovnř. A to je vřřec ze vřřho nejhorř; Hrajř: Vince Vaughn, Kevin James, Winona Ryder. Komedie USA &ndash; nepřřstupnř do 12 let &ndash; vstupnř 65 Kč &ndash; 111 min.

11. Obřřad sobota v 17.30 a ve 20 hodin Film &bdquo;Obřřad&ldquo; je inspirovanř skuteřnřmi udřlostmi, sleduje ponřřud skeptickřho americkřho studenta knřřskřho seminřřme. Ten navřřvuje řkolu exorcizmu ve Vatikřnu. Břřhem svřho pobytu v řřmř se seznřmř s neortodoxnřm knřřzem Otcem Lucasem, kterř mu ukřře i temnou stranu jeho vřry. Hrajř: Anthony Hopkins, Colin OřřDonoghue, Alice Braga. Thriller USA &ndash; přřřstupnř &ndash; vstupnř 70 Kč &ndash; min. 16.

Puřřorec Projekt 100 Ātvrtek pouze v 19 hodin Komornř film inspirovanř Iwaszkiew povidkou. Reřřie: Andrzej Wajda. Polskř film &ndash; vstupnř pro řřeny FK 55 Kč pro ostatnř s přřřplakem.

18. Lřska a jinř zřvislosti sobota pouze ve 20 hodin Jamie se ve chvřři, kdy prařřtil s medicřnou, stal profesionřlnřm flřřřem. Jedinou vřřci kterou umřř, je balenř holek. Romantickř komedie USA &ndash; nepřřstupnř do 15 let &ndash; vstupnř 65 Kč &ndash; 112 min. 22.

Hlavnř nezřvaznř středa pouze ve 20 hodin Praktickř Emma ke svřřznřmu řřivotnřmu stylu dospřřla přřdevřřim proto, řře jako doktorka aspirujřci na atestaci nemřř na řřřdnř vztah řřas a energii, jen obřř potřřbuje povolit ventil. Hrajř: Natalie Portman, Ashton Kutcher. Komedie USA &ndash; nepřřstupnř do 12 let &ndash; vstupnř 65 Kč &ndash; 108 min.

24. Rio přtek pouze v 17.30 hodin Po třřech mimořřdnř ťspřřřnřch filmech z mrazivř Doby ledovř přřichřzř tvřřci ze Studia Blue Sky s novřm dobrodruřřstvřm pro celou rodinu, pro zmřřnu z tropickř, barevnř a roztanřenř Brazřlie - Rio! Animovanř komedie USA v Āeskřm znřnř &ndash; přřřstupnř &ndash; vstupnř 70 Kč &ndash; 96 min. 25.

Zkus nř rozesmřř sobota pouze ve 20 hodin Plastickř chirurg, kterř chodřř s mnohem mladř; uřřitelkou ze řřkoly pořřřdř, svou asistentku, aby přředstřřala, řře je jeho břvalou manřřelkou, aby mu tak pomohla urovnat jednu neuvřřenou leřř. Kdyř se mu ale vymstřř je nřřkolik dalřř; řřř, vlořř se do vřřci i jeho dřř; vřchni se spoleřnř vydřvajř na vřkend na Havaj, kterř jim vřřem zcela zmřřnř řřřivot Hrajř: Adam Sandler, Jennifer Aniston, Nicole Kidman. Komedie USA &ndash; přřřstupnř - vstupnř 70 Kč - 116 min.

30. Thor Ātvrtek pouze ve 20 hodin Poznřte ho podle kladiva. Bez nřř nedřř ani rřnu. Je to Břřh a takř rebel. A mořřnř se stane legendou. Hrajř: Chris Hemsworth, Natřlie Portman, Tom Hiddleston, Anthony

Hopkins. Dobrodružný fantasy film USA &ndash; nepřístupné do 12 let &ndash; vstupné 70 Kč &ndash; 114 min.  
 1. 7. Máma mezi maršany pátek pouze v 17.30 hodin Studio Walt Disney  
 uvádí novou animovanou komedii. Přístupné &ndash; vstupné 70 Kč. 2. 7. Jsem Áíslo ÁtyÁ  
 sobota pouze ve 20 hodin Napínavý thriller o pozoruhodném mladém muži, který je na útěk pÁmed  
 nemilosrdnými nepřáteli, usilující o jeho život. Hrají: Alex Pettyfer, Timothy Olyphant, Teresa Palmer. Akční sci-fi USA  
 &ndash; přístupné &ndash; vstupné 70 Kč &ndash; 109 min. Kino hraje dÁtem : 11.  
 DÁtský bijásek sobota v 15.30 hodin Pásmo pohádek: Mach a Šcaron;ebestová. Vstupné 20  
 Kč. Připravujeme : Neznámý &ndash; Suker &ndash; Medvídek Pú &ndash; Kazatel &ndash; Áertova  
 nevÁsta Předprodej a prodej vstupenek : Pokladna otevÁena pÁ hodiny pÁmed zaÁátky pÁmedstavení  
 ZmÁna programu vyhrazena.